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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

Datum 1 mei 2025 Datum verzending 13 mei 2025 

Nummer vraag 156   

Ons zaaknummer Z/25/099477/445993 Portefeuillehouder Wethouder Van Doeveren 

  Bijlage 0 

    

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen ex art. 37 RvO van raadslid Hendrickx (HvW) 

inzake totale afschrijvingsbedragen en cash ontvangsten 2022, 2023 en 2024 

 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid H. Hendrickx van de Hart voor Wassenaar -fractie zijn op donderdag 1 mei 2025 

vragen gesteld met betrekking tot  de totale afschrijvingsbedragen en cashontvangsten in 2022, 

2023 en 2024. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

Vraag 1. Welke waren de totale afschrijvingsbedragen in 2022, 2023 en 2024, conform 

jaarrekening? 

Antwoord 1.   

De totale afschrijvingsbedragen conform jaarrekening bedragen: 

- 2022: € 2.073.935 

- 2023: € 1.951.534 

- 2024: € 2.041.038 

Vraag 2. Wat zijn de cash-ontvangsten in 2022, 2023 en 2024 geweest van door de 

gemeente vervreemde activa. Het gaat specifiek om de cash ontvangsten, deze hoeven 

niet gelijktijdig te zijn met de verkoopovereenkomst. 

Deze activa hoeven niet op de balans te hebben gestaan, maar wel in bezit van de 

gemeente zijn (geweest). Hiertoe worden gerekend gebouwen, grond, financiële activa, 

immateriële activa, tractie. Deze opsomming is niet uitputtend. 
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Antwoord 2. 

De cashontvangsten zijn hieronder per boekjaar weergegeven:  

 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

loco-gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

Datum  Bedrag €  Omschrijving

2022

1-4-2022 1.236.500 Verkoop Berkheistraat 15

23-5-2022 30.520 Verkoop grond Vijverweg

13-9-2022 4.884 Verkoopprijs grond Admiraal Helfrichlaan

10-10-2022 5.120 Verkoop grond t.b.v. Trafo station

10-10-2022 5.120 Verkoop grond t.b.v. Trafo station

2023

24-4-2023 9.820 Verkoop grond t.b.v. Trafo station

2024

20-3-2024 24.520 Verkoop groenstrook Westerhoflaan 43

20-3-2024 24.520 Verkoop groenstrook Westerhoflaan 45

30-12-2024 20.580 Afkoopsom vestiging recht van opstal Liander

17-5-2024 859.700 Verkoop Schoolstraat 29




